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 חשבו את הגבולות הבאים:  .1
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2.  

∫  ת אחשבו  . א
1

tan(𝑥)cos2(𝑥)
𝑑𝑥. 

∫קבעו אם האינטגרל הבא מתכנס או לא   . ב
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𝑑𝑥
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3.  

𝑎רמטר  לכל ערך של הפ  . א ∈ ℝ יש למשוואה  , מצאו כמה פתרונות
1

𝑥2+𝑥+1
= 𝑎. 

𝑎רמטר  לכל ערך של הפ  . ב ∈ ℝ יש למשוואה  , מצאו כמה פתרונות
𝑥3

𝑥2+𝑥+1
= 𝑎 + 𝑥. 

 

,𝑔תהיינה   .4 ℎ  גזירות ב פונקציות ה𝑥 =  בפונקציה המפוצלת  ביט , ונ0

𝑓(𝑥) = {
𝑔(𝑥) 𝑥 ∈ ℚ
ℎ(𝑥) 𝑥 ∉ ℚ

 

𝑥רציפה ב  𝑓הוכיחו או הפריכו:   . א = ℎ(0)אם ורק אם    0 = 𝑔(0). 

𝑥גזירה ב  𝑓הוכיחו או הפריכו:    . ב = ℎ′(0)אם ורק אם    0 = 𝑔′(0). 

 

𝑎𝑛+1גה  נוסחת הנסי קיימת את המ 𝑎𝑛נביט בסדרה   .5 =
𝑎𝑛

2
+ 2 . 

𝑎1חשבו את גבול הסדרה, אם   . א = 0. 

𝑎1גבול הסדרה אם   חשבו את  . ב = 5 . 

 

6.  

 חשבו את גבול הסדרה  . א
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קרבו את   . ב
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ℎעד כדי שגיאה של    =
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